



АСОЦІАЦІЯ «УКРСАДПРОМ»

01001, Київ-1, а/с 65

п/р № UA 663052990000026004006805855 в АТ КБ "ПРИВАТБАНК,
МФО 305299, ідентифікаційний код 40375245

E-mail: info@ukrsadprom.org, web-сайт: www.ukrsadprom.org

25.09.2024 року № 168-09/24

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

**підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 203 «Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство»
у Національному університеті біоресурсів і природокористування України**

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів в галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 203 «Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство» реалізується на агробіологічному факультеті Національного університету біоресурсів і природокористування України – знаній садівничій школі зі своїми столітніми традиціями, біля витоків якої стояв відомий український вчений-садівник Володимир Симиренко.

ОПП є логічною, наповнення профілю складає: загальна інформація, мета, характеристика, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення, академічна мобільність.

Метою рецензованої програми є формування у майбутнього фахівця здатності поєднувати знання, уміння, навички і спроможності під час вирішення завдань та проблемних питань стосовно проектування, закладання та догляду за плодовими, ягідними, виноградними та овочевими об'єктами різного функціонального призначення із застосуванням сучасних матеріалів, технологій, машин, механізмів та обладнання та ін.

Особливої уваги заслуговує наповнення освітньої програми сучасними дисциплінами і залучення до процесу викладання фахівців, які мають високий рівень теоретичної підготовки та практичний досвід, що підтверджується їхніми

науковими публікаціями, підвищенням кваліфікації в Україні та закордоном. Послідовність вивчення освітніх компонент, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 203 «Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство» та покликані сприяти забезпеченню відповідних програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Важливим елементом програми є можливість здобувачів брати участь у програмах національної та міжнародної кредитної мобільності на основі двосторонніх договорів між НУБіП України та закладами вищої освіти України та зарубіжних країн-партнерів, а також програм ERASMUS+, міжнародних програм практичного навчання та програм подвійних дипломів.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає динамічним потребам щодо підготовки кваліфікованого фахівця зі спеціальності 203 «Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство». Програма володіє необхідним ресурсним забезпеченням та, відповідно до її змісту та наповнення, має усі передумови для досягнення своєї мети і визначених завдань.

Враховуючи вищевикладене вважаємо, що освітньо-професійна програма Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство підготовки магістрів за спеціальністю 203 «Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство» відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у Національному університеті біоресурсів і природокористування України.

Рецензент:

Голова Асоціації «Укрсадпром»,
Кандидат сільськогосподарських наук,
Старший науковий співробітник



Олександр МАТВІЄЦЬ